

临近新春佳节，全国连锁、IT旗舰—华海3C大手笔感恩回馈活动更是火爆登场。数千万的整体让利计划、千款特供专供优惠机型上市计划、多渠道联动促销计划，各大品牌摩拳擦掌，积极备货给予华海3C最畅销的机型货源和价格政策，华海3C计划将数百万的促销货源全部投入市场，华海3C旗下15家门店全面参与并同步启动大规模的促销让利活动，给大家新的一年带来好运！

全国首个PAD 大型体验中心亮相珠江路



全国首个PAD体验中心亮相珠江路

全国连锁、IT旗舰——华海3C广场数码城“平板体验区”于2011年12月24日盛大开幕了，堪称南京珠江路IT届的一桩盛事，作为IT行业的风向标，备受厂商、同行与广大消费者的瞩目，现已成为时尚人士购买平板电脑的首选地。

2011年是平板电脑异军突起的一年，平板电脑也将成为2012年消费电子主流趋势的最炙手可热的代言人。众多知名品牌云集，苹果、联想、万利达、e人e本、摩托罗拉、DELL、三星、华为、东芝、汉王、华硕等众多平板新品跃入消费者眼帘。据华海3C负责人介绍，华海3C在数码城4楼打造了全国首个平板电脑大型体验区，众多平板电脑新品汇集，各品牌厂商争奇斗艳。在这里有最新、最酷的IT潮品SHOW，这里有热闹非凡的互动节目，这里有最靓、最潮的热辣美眉……消费者将会惊喜地

发现平板电脑不仅具备时尚的外观，技术更加成熟、功能更加突出，娱乐功能方面也能充分体现，视频上能全面兼容各种视频格式，看电影、电视剧更加方便，高清视频全都一网打尽。游戏爱好者可以畅玩QQ游戏、植物大战僵尸、愤怒的小鸟、水果忍者等竞技类游戏。平板电脑屏幕可单独使用，支持触摸操作，操作也非常快捷。更有的品牌平板电脑可以连接键盘和鼠标则可摇身变成一台上网本，处理工作与娱乐更方便，平板电脑具备WIFI功能和3G的无线互联技术，让用户体验到超乎想象的全感娱乐享受与体验。

为恭贺新年，平板电脑也疯狂，华海3C平板电脑专区是您极致新体验、娱乐盛宴的绝佳去处，凡在华海3C数码城4楼平板电脑专区，购机就送精美阅读礼包(价值80元)。同时消费者只要体验全品牌，集齐指定品牌体验章即可参加抽奖，可获腾讯精美时尚礼品(QQ公仔、QQ手机链、腾讯游戏道具(100%有奖)。众平板群星闪耀，齐聚华海“豪礼”相送，活动期间，凡预定三星P6200/P6210，即赠送五重大礼(价值499元)；购联想即送价值198元大礼包；购万利达即送价值399元大礼包；购3G版加

送联通460元资费卡；购e人e本T4最新款3G版，即送价值399元礼包；购摩托罗拉MZ606送价值600元四件套大礼包；购华为MediaPad 直降689元，送价值299礼包。

贺春节，促销活动缤纷上演

缤纷耀目的礼品盒、礼品丰厚的华海3C主题活动、岁末疯狂促销，多重优惠活动都将在华海3C华丽上演，华海3C将热力引爆新年消费狂潮，带给你别样的春节。即日起至1月31日华海3C数码城、华海3C手机城将举行华海好礼欢乐满额送、感恩岁末大回馈大型促销活动：消费者在华海广场购物满500元即可获赠新春礼包。购物满2000元，即可参加现场抽奖活动，100%有奖；购物满3000元，可获新春大礼包并可领取抽奖券，填写相关资料，即可有机会赢取液晶显示器；迎新春，华海3C惊喜重重，满200元，即可参与岁末超值换购；购联想电脑均送温暖大礼包，超值1元换购进行中！（数码城1F3-2-3）；还可以参加新年送祝福，心愿变成真的活动：购物满1000元，即可填写对亲人朋友的祝福，许愿卡将可能被抽中，华海3C将为你实现美好愿望。

徐勇

领先不止一代 性能机皇Y470P横空出世

传承5代的优良血统，秉承“领先不止一代”的宗旨，彪悍的小y——ideaPad Y470P横空出世，新一代的性能机皇诞生了，业界最领先的AMD 7系显卡HD 7690M成为专属配备，在原有的彪悍装备上不断升级，性能提升20%以上。浓浓的新年氛围中送上一份小y独有的彪悍激情。



“显”中求胜之领先显卡

“双管”齐下之领先散热

本季新升级的彪悍小y依旧采用行业最顶级的技术，横跨业界的AMD Radeon HD7690M——性能强悍的第三代DX11独立显卡，性能较以往提升20%以上。同步植入的第三代UVD解码器，支持更多的视频格式，完全不输于专业设计类PC产品的处理速度；第四代智能切换技术，辅以显卡提速，加速省电两不误。

真正的彪悍还体现在无时无刻为用户考虑的细心。本次新上市的Y470P采用了彪悍的“双铜管”散热设计，保证温度最快扩散，同时冷却层技术利用来自风扇的凉风来改善底部和出风口的温度，最新型风扇增加静音环，保证散热效果的同时控制静音。不要再为玩大型游戏时滚烫的笔记本C面而发愁，不要忧心于那风扇呜呜转时发出的噪音，

耳“听”不为虚之领先影音

一台彪悍的小y俨然化身为一部综合娱乐办公系统，无愧“性能机皇”的美誉，采用JBL Speaker + SRS® 音效认证，改善重低音；拥有更清晰的高频声音处理，更透明、清澈的声场，提升声音质量。

一代代”，永远站在科技发展的最前沿，采用最领先的技术，将彪悍的精神传播到身边的每一个人，同时延续了去年Y460P上市那种惊喜，每一代的小y总能够让你爱不释手。相信每一个小y的用户都可以大声自豪

同时多重音效设定，听音乐时我的地盘我做主，看视频时的身临其境，玩游戏时的欲罢不能，丰富的个性化音效设置充分满足你对于个性需求的追捧。无论身处何时何地，打开小y，随时随地仿佛身临其境般尽享属于自己的影音娱乐新世界。

小y，是我最彪悍的选择！

据说：“小y，是我最彪悍的选择！”拥有单品超过500万台的销量神话，用户遍布全国，特别受到大学生们的追捧，一片浓浓的新春气息，全新升级的彪悍小y本着回馈新老用户的祝愿，必将带给你不一般的惊喜体验，在大学生中再度掀起新一轮追捧狂潮！打造“性能机皇”的不朽口碑。

